
ZAPISNIK 
 

Z 18. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Bučna vas, ki je potekala, dne 02.10.2025 v prostorih 
Krajevne skupnosti Bučna vas, s pričetkom ob 19 uri.  
 
 
Na seji so bili prisotni:  
- Milan Tramte, predsednik Sveta KS,  
- Mojca Ljubi, članica Sveta KS,  
- Marija Debevec Rakoše, članica Sveta KS,  
- Anton Papež, član Sveta KS,  
- Rok Kekec, član Sveta KS  
ODSOTNOST OPRAVIČIL: 
- Darja Brudar, članica Sveta KS,  
- Barbara Tolar, članica Sveta KS 

 
 

Sejo je vodil predsednik KS Bučna vas Milan Tramte po naslednjem dnevnem redu;  
 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 17. seje 
3. Predaja v uporabo AED ter zapornice 
4. Ureditev gnezda štorkelj Gorenje Kamence  
5. Izvedba del 2025 preplastitev ter javna razsvetljava 
6. Upravljanje igrišča 
7. Razno- probacija možnost, da je KS Nosilec in nadzor. 
 

K 1. točki dnevnega reda -  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 

Na seji je prisotnih 5. članov, seja je sklepčna. Na dnevni red ni pripomb. 
 

K 2. točki dnevnega reda - Potrditev zapisnika 17. seje 2025 
 

Zapisnik 17.te seje ni potrjen, saj so posamezni svetniki izpostavili, da ga niso uspeli 
prebrati. 

 
 

K 3. točki dnevnega reda  Predaja v uporabo AED ter zapornice 
 

Po mnenju svetnice Marije Debevec Rakoše »predaja« v uporabo ni potrebna, kajti projekt 
zapornice ni dokončan, saj ni pločnika med Potočno vasjo ter Muhaberjem. Po besedah 
svetnice prebivalci Potočne vasi ne vidijo potrebe po dogodku.  
Kljub obrazložitvi, da gre za izredno pomembno pridobitev na področju prometne varnosti in 
obrazložitvi, da je rekonstrukcija cestnega odseka med Potočno Vasjo in Muhaberjem drug 
ločen projekt, ki ga vodi MO ne gre povezovati zapornic za otvoritveni dogodek s krajani 
živečimi v neposredni bližini ne vidi potrebe. Ostali svetniki neopredeljenega mnenja. 

   
K 4. točki dnevnega reda ureditev gnezda Štorkelj 

 
S strani nekaj aktivnih krajanov smo bili informirani o gnezdu štorkelj na elektro drogu pri 
vodnem črpališču na Gorenjih Kamencah.  Tramte je opravil ogled, situacijo dokumentiral. 
Ker gre za drog elektrike, lahko gnezdišče uredijo zgolj delavci elektro podjetja. G. Kekec se 
bo pri pristojnih službah pozanimal kako je gnezdišče možno urediti. 

 
 

 



K 5. točki dnevnega reda – preplastitve in javna razsvetljava 
 

Preplastitve na planiranih odseklih, naj bi bile po besedah predstavnikov MO Novo mesto izvedene v 
mesecu ali dveh. Ravno tako namestitev drogov javne razsvetljave. 
 

K 6. točki dnevnega reda – Upravljanje igrišča 
 
17ta Redna seja Ks Bučna vas: 
5. maja sem kot predsednik sveta KS, predsedniku ŠTD Bezgavec v želji po krepitvi sodelovanja 
posredoval e-mail v katerem v imenu KS bučna vas izpostavljam željo po krepitvi medsebojnega 
sodelovanja, saj na podlagi opazovanja delovanja podpornih društev nekaterih ostalih Krajevnih 
skupnosti ter analiziranju delovanja podpornega društva TŠD Bezgavec lahko ugotovimo, da obstajajo 
možnosti okrepitve le tega. 
Glede na dejstvo, da je bilo to področje že večkrat predmet diskusije na svetu KS, menim, da tovrsten 
dopis ni nekorekten do članov sveta ks Bučna vas, kot je zapisal svetnik Tomaž Zoran. 
Naj zgolj spomnim na dogajanja glede igral namenjenih igrišču v Kamenju za katere se je dogovarjal z 
dobaviteljem brez vednosti vodstva ks, njegov poziv k nakupu peska za nekategorizirano pot v 
neposredni bližini igrišča Kamenje, medijsko izpostavljanje razsvetljave na dotičnem igrišču ob 
predpostavki odprte elektro omarice. Ne pozabimo tudi na situacijo vezano na asfaltiranje dostopne 
poti do dotičnega igrišča, ko se je sestanek odvil brez seznanitve vodstva ks na njem pa je ravno tako 
brez vednosti sveta ks ali obveščanja prisostvoval ravno g. Zoran. 
Večina članov aktivnega sveta KS se strinja, da društvo ŠTD Bezgavec pozovemo k predložitvi 
programa aktivnosti za leto 2025 in na ta način izkažejo »podporno« delovanje KS Bučna vas ter vsem 
krajanom le te. Poleg programa je nujno potrebno obelodaniti način in pravočasnost obveščanja o 
dogajanju vseh krajanov, saj lahko le tako postavimo vse v enakovreden položaj. Vsekakor je 
potrebno izboljšati informiranje krajanov. Dogodki, ki jih ŠTD izvede brez sodelovanja ali brez 
vednosti Sveta ks se ne morejo šteti, kot podporni dogodki krajevni skupnosti in njenim krajanom. 

Na seji nas svetnica seznani, da je s strani predsednika društva ŠTD Bezgavec v izpolnitev 
prejela obrazec »JAVNI POZIV za sofinanciranje projektov na področju županovega pokroviteljstva v 
Mestni občini Novo mesto v letu 2025« , katerega izpolnitev je bila vsa leta do sedaj predmet dela 
ŠTD Bezgavec v kolikor le to resnično deluje kot podporno društvo KS Bučna vas. 

 
Na seji prisotni svetniki v večini (6 od 7 prisotnih) soglaša, da se k predložitvi programa za leto 2025 
pozove tudi potencialno vodstvo »novo« ustanovljenega podpornega društva KS Bučna vas. 
 
Tokom prihodnjih sej pa Svet ks na podlagi prejetega programa sprejme odločitev, katero izmed 
društev bo v prihodnosti prevzelo vlogo podpornega društva KS Bučna vas. 
 
V vmesnem obdobju je očitno bilo v Kamenju registrirano novo društvo, o katerem je g. Tomaž Zoran 
seznanil g. Kramarja v mailu dne 20.Junija 2025 ob 2:57 PM.  
Naj poudarim, da g. Zoran članov sveta z ustanovitvijo društva ni seznanil.  
Konec meseca Avgusta smo bili s strani MO seznanjeni o planiranih predaji upravljanja igrišča. 
 
Na podlagi ugotovitev 17. seje sem dne 01.10.2025 v interesu zaščite pravic Krajevne skupnosti 
Bučna vas na MO Novo mesto posredoval mail z naslednjo vsebino 
 

»Spoštovani, 
 
na spletni strani MO Novo mesto smo zasledili razpis vezan na oddajo igrišča v Kamenju.  
( https://www.novomesto.si/postopki/uradne-
objave/2025091213261516/namera_o_sklenitvi_neposredne_pogodbe_za_oddajo_nepremi
cnine_v_najem_ko_1453_zagorica/ ) 
Ker kroži kar nekaj neresnic oz. laži vezanih na dotično zadevo vas želimo seznaniti, da se svet 
KS Bučna vas z objavljenim pristopom oddajanja v najem ne strinja in ga tudi ne podpira 
absolutno ne v kolikor v predmetni zadevi izključite KS Bučna vas, kot soudeleženca. 
 

https://www.novomesto.si/postopki/uradne-objave/2025091213261516/namera_o_sklenitvi_neposredne_pogodbe_za_oddajo_nepremicnine_v_najem_ko_1453_zagorica/
https://www.novomesto.si/postopki/uradne-objave/2025091213261516/namera_o_sklenitvi_neposredne_pogodbe_za_oddajo_nepremicnine_v_najem_ko_1453_zagorica/
https://www.novomesto.si/postopki/uradne-objave/2025091213261516/namera_o_sklenitvi_neposredne_pogodbe_za_oddajo_nepremicnine_v_najem_ko_1453_zagorica/


Neizpodbitno dejstvo je, da je svet KS Bučna vas predlagal, da se za potrebe upravljanja 
igrišča ustanovi novo društvo, ki bo delovalo kot podporno društvo KS Bučna vas, hkrati pa bo 
skrbelo za dotično igrišče. Žal trenutno Turistično športno društvo Bezgavec, ne želi upravljati 
z igriščem. 
 
Da ustanovni člani novonastalega društva, kateremu želite predati igrišče v upravljanje ne 
želijo sodelovati z Krajevno skupnostjo ( za potrebe izgradnje dotičnega igrišča je namenila 
več kot 80.000€ njej pripadajočega denarja) priča tudi dejstvo, da nas tako ustanovitelji 
društva kakor g. Tomaž Zoran, ki je tudi svetnik v trenutnem svetu KS ni seznanil z 
ustanovitvijo društva ampak je po že ustaljeni praksi "komunikacijo" vodil mimo sveta KS o 
dotični zadevi z vami. 
Da gre za ustaljeno prakso zahrbtnega komuniciranja potrjujejo tudi izkušnje iz preteklosti 
vezane na igrala, postavitev drogov javne razsvetljave, naročilo tamponskega materiala za 
ne-kategorizirano cesto, ki je je bila asfaltirana, etc... 
 
V kolikor ima športno društvo namen delovati kot podporno društvo KS Bučna vas, pri 
dogovoru bo sodelovala tudi KS bučna vas, sklenjen dogovor pa bo tripartiten (MO Novo 
mesto, KS Bučna vas, Podporno športno društvo)  KS nima zadržkov sicer pa kot že zapisano 
se z razpisom ne strinja in vas poziva, da le tega prekličete oz. KS Bučna vas vrnete v igrišče 
vložena projektna sredstva. 
 
 
Lep pozdrav, 
 
Predsednik KS Bučna vas  
Milan Tramte« 
 
Glede na ponavljajoče se aktivnosti izključevanja KS Bučna vas iz dogovora in tudi 
poudarjanja, da je društvo samostojna organizacija, ki ne more biti podrejena nobeni drugi 
organizaciji sem še vedno menja, da Krajevne skupnosti iz upravljalskega dogovora ne gre 
izključiti, kajti z izključitvijo bi le to izgubilo vse pravno-formalne možnosti za soodločanje na 
področju igrišča.  
 
Ob predpostavki že obravnavanja dotične zadeve na predhodni 17.ti seji, ko je večina 
potrdila, da mora biti KS ena izmed deležnic dogovora ni prišlo do pomembnejših sprememb. 
 
Za izključitev KS iz tripartitnega dogovora so glasovali: 
Anton Papež, Marija Debevec Rakoše in Zoran Tomaž 
 
Za vključitev KS v tripartitnem dogovoru: 
Tramte Milan, Ljubi Mojca ter Kekec Rok 
Ob upoštevanju opredelitev na 17.ti seji Brudar Darje ter Tolar Barbare svet svojega stališča 
ni spremenil. 

 
K 7. točki dnevnega reda -  Razno 

 
PROBACIJA- na področju probacij ima KS možnost da postane »podaljšana« roka ministrstva za 
pravosodje in se vljuči v proces izvajanja probacij. V kolikor bo na strani KS in njenih krajanov zaznati 
posluh za izvajanje tovrstnih aktivnosti bo KS ne izključuje aktivnega pristopa k izvajanju.Do 
nadaljnega pa bo sodelovala z podjetjem Komunala Novo mesto, ki že aktivno dela na tem področju. 

 
 
 
 
 
 



Predsednik se je prisotnim zahvalil ter zaključil sejo 20:15 
 
 

 
Milan Tramte 

Predsednik KS Bučna vas 
 
 
 
 
 
Poslano: 
- Milan Tramte, predsednik Sveta KS, 
- Tomaž Zoran, član Sveta KS, 
- Anton Papež, član Sveta KS, 
- Mojca Ljubi, članica Sveta KS, 
- Barbara Tolar, članica Sveta KS, 
- Darja Brudar, članica Sveta KS 
- Marija Debevec Rakoše, članica Sveta KS 
- Rok Kekec, član Sveta KS 


